
Во Владивостоке вынесен обвинительный приговор местному жителю, который в ходе дорожного конфликта пытался убить человека

Собранные следственными органами СК РФ по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 37-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на умышленное причинение смерти другому человеку, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что 30 ноября 2022 года между фигурантом и потерпевшим на участке местности возле дома по улице Надибаидзе в городе Владивостоке произошла обоюдная драка, причиной которой стал дорожный конфликт. Оппоненты управляли своими автомобилями и не уступали друг другу дорогу на узком участке. После драки фигурант сел в автомобиль, где взял огнестрельное оружие ограниченного поражения и с расстояния менее 1 метра произвел 4 выстрела в область головы и тела потерпевшего. После этого он вышел из автомобиля и нанес не менее 5 ударов руками в область головы и тела раненого потерпевшего. Фигурант не смог довести свой умысел, направленный на убийство потерпевшего, по независящим от него обстоятельствам, так как находящийся на месте происшествия гражданин пресек его противоправные действия.

Суд назначил ему наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1849137>